

# Конни идёт в школу



История  
Лианы Шнайдер  
С иллюстрациями  
Янины Гёрриссен

альпина  
*геми*  
2022

Конни ещё ходит в детский сад, но совсем скоро она пойдёт в школу!

Как-то утром мама читает объявление в газете:

— Дети, которым до первого октября следующего года исполняется шесть лет, приглашаются в школу для записи в первый класс.

— И я тоже? — спрашивает Конни.

— Конечно, — кивает мама, — тебе же в следующем году тоже исполняется шесть лет, в апреле.

Через несколько дней приходит письмо, в котором говорится, когда нужно прийти в школу для записи и что принести с собой. Конни ещё не знает, рада она тому, что пойдёт в школу, или нет. Всё такое новое и незнакомое...







Утром в четверг Конни с мамой сажают Якоба в коляску и отправляются в школу. Здание школы большое, внутри светло и уютно. И очень много коридоров! Перед Конни идут две девочки, похожие друг на друга как две капли воды.

«Здорово, если мы окажемся в одном классе!» — думает она.

Маме нужно ответить на много вопросов, чтобы записать Конни в школу. Пока она заполняет анкету, Конни просит госпожу Мюллер, школьного секретаря, записать их с Юлией в один класс. Госпожа Мюллер отмечает её пожелание на обороте заявления. Вдруг раздаётся пронзительный звонок. Конни вздрагивает.

— Это звонок на перемену, — успокаивает её госпожа Мюллер, — сейчас все дети могут выйти из классов и поиграть в школьном дворе.



На обратном пути Конни с любопытством заглядывает в открытые классы. На ближней стене висит зелёная школьная доска. В каждом классе есть умывальник. У дальней стены почти везде — стеллажи с книгами, играми и папками. В некоторых классах парты стоят группами, где-то большим кругом или рядами друг за другом.



Конец ознакомительного фрагмента.  
Приобрести книгу можно  
в интернет-магазине  
«Электронный универс»  
[e-Univers.ru](http://e-Univers.ru)